






































































































































































































































































306. a) f(x) = õ3 + 3 • õ2 - 9 • õ D[f) = R 

f'(x) = 3- x2 + 6- x - 9 = 3- (x+ 3) • ( x - ) 
X-3)=27 / ' i _ ^ 

/ 1 } = " 5 f >r-3* Ï ' ' x 

òàõb-4;0d/(*) = / ( - 3 ) = 27 7 / % i a x > n i n ^ 
òò [3 ;4 ] / (õ )= / (ç ) = 27 Îòâåò: max[-4;0]/(x) = min[3;4]/(x) 

6) f(x) = x 4 - 2 - x 2 + 4 D(f) = R 

f'(x) = 4 - x 3 - 4 - x = 4 - x - ( x + ) - ( x - ) 
Æ» = 4 „, ^ 
Ä-1) = 3;Ä1) = 3 

max 2'2 
/ / ( x ) = /(0) = 4 

wm[2fidf(x) = f(2) = 12 Îòâåò: max 
2 

307. S(f) = 2 • f2 - - • f3 t e [4;1d 

v(f) = S(f) = 24- f -2- f 2 

i/(f) = 2 4 - 4 - f = 4 - (6 - f ) 

max [4;1 od v(/) = ó(á) = 24-6-2-36 

Îòâåò: ã = 6 ñ, v(6) = 72 ì/ñ 

ê-1 > * 0 \ , . 1 
min ^ max min 

Ëè \ 
2 2 J w < mm [2;3]/(õ) 

72ë*4; 

308. f(x) = 2 x + 2 x 2 
x ¨ b-25d 

ò 

/ " 

X- r 2 -
max f'(x) = 2 + 4 - x - x 2 ; f"(x) = 4 - 2 x 

Îòâåò: min[-2;5]/'(x) = / ' ( - 2 ) = 9; max[-2;5]/'(x) = / ' (2) = 25 

309. v(f) " 

6 
Ã-M-t 

a(f) = i/(f) = - - f2 

'min' 

f 6[10;50] v , 

2 ;a'( f ) = f ^ ^ 

min[l0^0da(/f=a(l0) = 50-12=38 
Îòâåò: ã =10 ñ 
310. a) f(x) = 2• sin(x) + cos(2• x) x e [0;2• n] 
f'(x) = 2 � cos(x) - 2 • sin(2 • x) = 2 • cos(x) • ( - 2 • sin(x)) 

ñî<õ) = 0 x = | + / c - j r 

sin(x) = - õ = ( - ) ê - - + / ñ - ÿ , x å a 

/ ' + - + - + • • • • > 
> 

/ 6 \ 2 / " á " \ 2 X 

max min max min 
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f(0)= f(2-7t) = 1; f\-\ =1; f 3-я 

2 - - - 1 5 Л — 
2 + 2 ~ ' ; l 6 

2- 1 1 
2 + 2 1.5 

Ответ: [0^-л]/(х) = / | ^ | = / n 
6 
3-71 

2 

x Ё [1;4d 

5-71 

6 

-3 

= 1.5 

min[0;2.7i]/(x) = / 

81 
6) f(x)=l,5-x2 + — 

x i \ / \ 
8 3 - х 3 - 2 7 З-(х-З)- x2 + 3 x + 9 

f'(x) = 3 x - ^ = i ^ i i 
x / ' 

x2 x2 

/ 3 
thin 

+-
X 

f(3) = 40.5; f(l) = 82.5; f(4) = 4 4 -

Ответ: max bl;4d/(x) = / ( l ) = 82.5; min[l;4]/(x) = /(3) = 40.5 

0; 
3 - я ] 

J в) f(x) = 2sin(x) + sin(2x) x 

/ ' ( x ) = 2- cos(x) + 2- cos(2- x) = 2- cos(x) + 4- co^(x) - 2 
2-cos(x) + 4.cos2(x)-2=0;2.cos2(x) + co<x)-1 = 0 
cos(x) = - х = я + 2-/с-я 

cos(x) = - х = ± - + 2./с-я xea 
2 

f(n) = 0; f 3-V3 71 
I = 

V 2 

f(0) = 0 ; f( — J = "2 

Ответ: max 

I К w 2 

2 

0; / Ix ) 
I 2 I w 

|_ 2 J 

r) f(x) = x 

f'(x) = 

/ ' 4 

7? n \ П \ 
/ "з 4 \ 

^, ?0 3-л/з 
1 3 J 2 

max 

-2 

^ X E [-5;-2.5d 
x+ 2 L J 

x2 + 4 x + 3 ( х + 3 ) - ( х + ) 

(x+2)2 (x+2f (x+2)^ 

£• *-3 - ^ -2 \ . -
max ^ min 

x 
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Х-3) = -4; f(-5) = - 5 - ; Х-2.5) = -4.5 
О 

Ответ: max [-5; -2,5] f(x) = f (-3) = -4 ; 

min[-5;-2.5]/(x) = / ( - 5 ) = - 5 -

311. х - 1 число, (24 - x) - II число 
S = x2 + (24 - x)2 - сумма квадратов чисел О.Д.З.: 0 < х < 24 
S' = 2-х - 2-(24 - х) = 4-х - 48; 4-х - 48 = 0; х = 12 

S' \ 
г , ^ ^ 2 >г х Ответ: 24 = 12 + 12 

min 
312. х - I число, ( 4 - х ) - II число 
р = х(4 - х) - произведение этих чисел О.Д.З.: 0 < х < 4 
р' = (4-х -х 2 ) ' = 4 - 2-х; 4 - 2-х = 0; х = 2 

р' _ 
— • ► 

2 \ ^ Х Ответ: 4 = 2 + 2 
max 

313. Пусть х м . - ширина. (24 - х) м. - длина 
S=x-(24-x) О.Д.З.:0<х<24 
S' = (24-х - х2)' = 24 - 2-х; 24 - 2-х = 0; х = 12 

S' 4 — 
— • ► 

S^* П " ^ ^ Х Ответ: 12 м и 12 м 
max 

314. Пусть х - 1 слагаемое. 
2-х - II слагаемое. 54 - 3-х - III слагаемое. 
р = х-2-х-(54 - 3-х) - произведение всех слагаемых. 
р = 108-х2-6-х3 О.Д.З.: 0< х < 54 
р ' = 216-х-18-х2 =18-х-(12-х) 
Р ' \ — 

В > » ' 2 \ *х Ответ: 54=12 + 24+18 
Р ^ т а х ^ * 

6 
315. Пусть х - 1 сомножитель, — - II сомножитель 

Г 6 ^ 2 Х 

S = х2 + (—J _ СуМ м а квадратов этих сомножителей 
О.Д.З.:0<х<16 

5 2 2 - ( х 4 - 2 б ) 2 ( х - 4 ) ( х + 4 ) ( х 2 + б) 
S = 2х = 

х3 х3 х3 
S'_ " ; > 

I ? 0 ^ 4 ^ ^ х Ответ: 16=4-4 
min 
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64 Р=2- х + 316. Пусть х см - длина, — см-ширина 
X 

- периметр прямоугольника О.Д.З.: 0 < х < 64 
Р = 2-\Л-Щ = '^Х~ Н Х + > 

-• е » 

641 
см 

Р ' 

Р 
► Ответ: 8 см и 8 см. 

-8 0 \ ^ %^У х 
min 

317. Пусть х дм - сторона основания бака. 
V бака = х2 • h 
Убака =13.5 дм3 

О.Д.З.: х > О 
13.5 л =13.5 дм3 /; = 13,5 

135 54 Х 

S пов.бака = S осн. + S бок. = х2 +4- х ^ = х2 +— 
54 2 - (х 3 -27 ) 2 ( х - 3 ) ( х 2 + 3 х + э ) 

SM = 2 - * - * = ^ ? = 1? 

С _ ± ► min [0 оо) S(x) = S(3) = 27 
f 0 \ ^ 3 ^s* х 

min Ответ: S = 27 дм2. 
318. АВ = ВС = 50 см АС = 60 см 
DEFK - прямоугольник ED, DK = ? 
ВН = JAB2 - АН2 = 40 см 
Пусть DH=x AD = 3 0 - х 
AADE ~ ААВН (по I признаку подобия) 

— = — ^ED = ADBH . ED = - (30 - х) А D Н К с 

ВН АН АН ' 3 '^ ' 

%£ F K = DK ■ ED ; %EFK = 2 x • | . ( 3 0 - х ) = | - ( 3 0 - х - х 2 ) 

В, 

у ' 3 у >' 3 у ' 15 

‘ 

DK = 2-х = 30 см, ED = - • (30-15) = 20 

max Ответ: 30 см; 20 см. 
319. ABCD - прямоугольник 
г = ОС = 20 см Пусть АВ = х см 

3 

ВС = Л!АС2 - АВ2 

ВС^^Аг2^2 

х- V 4 T - х ^ABC9 
О.Д.З. :0<х<2г 

S(x) = yJ4-r2-x2 2-х2 

2-4л-г2-х2 

А" 

4 • г2 - 2 • X 

4л-г2-х2 
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4-Г-2-х* О S' 

S -г л/2 0^*г-л /2 л]4-г2-х2 

х = ±г ■ л/2 max 
ЛБ = х = 20 • л/2 см , ВС = л/4 • 400 - 800 = 20 • л/2 см 
Ответ: 20 • л/2 см и 20 • л/2 
320. Пусть SE = х км 

> 
х 

см - стороны прямоугольного сечения. 
О.Д.З.: 0 < х < 1 5 

РЕ - 5 х : Ц ^ ^ i 5 " х 

' 0 

З-л/81 + х2 

5-Х-4-Л/81 + Х2 

40-V81 + X2 

4-л/ёЙ 

J _ 5-X-4-V81 + X2 

10 ~ 40 • л/81 + х2 

f 
0 

Р 
5-х 

Е 
х 
S 

0 - ^ 1 2 ^ * 
min 

х 

х2 = 5 х ; 1б(81 + х2) = 2 5 х 2 ; х2 = 6 - 9 ; х = 1 2 
Ответ: В точку, удаленную на 3 км от населенного пункта и на 
12 км от точки шоссе, ближайшей к буровой вышке. 
321. V лодки = 4 км/ч V пассажира = 5 км/ч 
Пусть АЕ = х км О.Д.З.: 0 < х < 5 
СЕ = л/9 + х2 BE = 5 - х 
,, ч л/э + х2 5 - х 

<>(х) 

С 
4 5 1 5 -Х-4 -У9 + Х2 

5 " го-л/эТ^2 

Зкм 

В 
5-х 
Е 
х 
А 

f 
= 0 

4-л/э77 
5-Х-4-Л/9+Х2 

20л/9 + х2 

4-л/э + х2 = 5 - х ; 16 (9+х 2 ) = 2 5 х 2 ; 9-х2 = 6 - 9 ; х = 4 
Ответ: К точке отрезка АВ, удаленной от В на 1 км. 
322. Пусть х - данное число О.Д.З.: х е R 

0 - ^ 4 ^ * 
min 

х 

S = x + x2 S' = 1+2-х 
1+2-х = 0;х = -0,5 
Ответ: -0.5 данное число 
323. АВ = с - гипотенуза 
Пусть ВС =х О.Д.З.:х>0 

АС = л/с2 - х2 

1 
^9лвс = ^ ' АС ■ ВС 

S' 

,,-0.5 
min А 

Х - л/С 

S(x) V ^ 2-х2 

2-4J х2 

\ с2-х2-х2 

2 
2-х2 

4J Vc2 

9 

t 

х 5 
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с2-2** -" а с2 с-л/2 S' 
г - U. х^ = — . х = 

л/с2 - х2 2 2 
Ш 

78 
p- л/2 S 

О 
p- л / 2 ^ 

! ! 

68 = Jp2 p2 p2 -V2 max 
Следовательно, ВС = АС. 2 \2 2 

Значит, 9678 - прямоугольный равнобедренный треугольник. 
324. ABCD - прямоугольник АС = 2 т в ^ - ^ с 

ПустьАВ = х О.Д.З.:х>0 
ВС = л/лС2 - АВ2 ВС = л / 4 - r 2 - * 2 

°ABCD х- л/4 г2 - х2 

2-х2 

S(x) = U-^-x2 - . 
W 2- U-^-x2 

4 r 2 - 2 x 2 2-(2r2-x2) 2-(г-л/2-х)-(г-л/2 + х) 

V4-/"2-*2 ^ - r 2 - ^ л / 4 - г 2 - х 2 

ЛВ = r • л/2 , ВС = л / 4 - г 2 - 2 - г 2 = г• л/2 
5 ' 

5 -/" *л/2 0 ° ^ г - л / 2 Значит, АВ = ВС. 
max 

Следовательно, ABCD - квадрат. Ответ: Квадрат -
прямоугольник наибольшей площади, вписанный в окружность. 
325. Пусть \АВ\ = \ВС\ = х, ZBAO = ZABO = а. Тогда х = 2rcosa, 

cosa = ^-; \АС\ = 2xsin a = 2 x j l - ^ r , \BD\ = xcos a = ^-; 2r V Ar1 2r 

SABC(x) = \ \AC\-\BD\ = \ ^ f ~ £ l = ^ ^ - x \ гдех е (0; 2r). 

Найдем maxS(x): S'(x) = ^^J4 Ъх^ 
4r2 

4 

(0;2Г) 4r* 4r4-j4r2-X2 

х2(3г2-х2)х2(43г-х)(43г + х) * 
r2^4r2 -x2 r2^4r2 -x2 

5 ' (х)=0,если* = л/3гна(0;2г); 

S'(x)>0,ecjimxe(0;Sr); 

S'(x)>0, если x е (л/3?-; 2r); 

(0;2r) 4 
Таким образом, \АВ\ = \BC\ = Sr, т. е. треугольник ABC является 
равносторонним, ч.т.д. 
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Повторение к главе 2 
1. 3)а) f(x) = x 2 - x Af(x) = (x0+Axf-(x0+Ax)-x0

2+x0-

= 2 • х0 • Ах + Ах2 - Ах = Ах (2х0 + Ах -1) _ = 2 • хп - 1 + Ах 
Ах ° 

б) f(x) = х3 + 2 Af(x)= (x0 + Ах) +2-х0
3 -2 = 

О T - j - A o - m T i M J = 3-х0
2-Дх+3-х0-Дх2+Дх3=Дх-(3-Хп2+3-Хп-Лх + Дх2 

Af 
Ах 

3 • хп
2 + 3 • хп • Ах + Ах2 

Ло о ' 
Af 

в) f(x) = 3 - x - 1 А/г(х) = 3(х0 + Ах)-1-Зх0+1 = ЗАх ^~ = 3 
2 

г) '(*) = - A / W = - 2Ах А/. 
х0+Ах х0 х0(х0+Ах) Ах х0(х0+Ах) 

2 о 2 
Ответ: а)2х 0-1 + Ах ; б)3х0 + Зх0-Лх + Ах2; в ) 3 ; г) -,——-г 
2. 2) a) f(x) = х2 +1 , х0 = -2 
Af(x) = (ХА + Ах) +1 - ХА2 - 1 = Ах- (2- ХА + Ах) 

— - ? ' у э + Ах ^ >2-х0 Г(хь) = 2-хь f'(-2) = -4 
2 . ,i \ 2 2 2 • Ах 
" > х о = 3 Af(x)-- - . . 

' ХА + Ах Хд х0 • (х0 + Ах) 

Ах 

б) f(x) 
Af _ 2 __2_ , ^ _ _ J _ , , 2 
Ах = " х 0 . ( х 0 + Ах)^^^"х0

2^ W = " x 0
2 ^ Г ( 3 ) = " 9 

в) f(x) = 2 - Х - 1 ,х0 = -4 Д/(х) = 2(х0+Ах)-1-2х0+1 = 2Ах 

г) f(x) = X3, х0 = 2 А/(х) = (х0 +Ах)3 -х0
3 = Ах(3х0

2+3х0 -Ах +Ах2) 

£ = Зх0
2+Зх0-Ах + Ах2 ^ „ >3х0

2 / ' (х 0 ) = 3х0
2 / ' (2) = 12 

Ответ: а) -4; б) - —; в) 2; г) 12. 

3.3) a) f'(x) = ((x+2)-sin(x)) = sin(x) + (x + 2)-cos(x); 

б) Г{*) = 
4-5-7 140 

(9 + 7-xfJ (9 + 7-x)b (9 + 7-x)b ' 

s) f'(x) = ( x 3 - - + cos(3-x)J =3-x 2 + 4" -3-s in (3-x ) ; 

r) f'(x) 
( Х2Л 

v x + 3 y 

2 x ( x + 3 ) - x 2 _ x2 + 6 x 
2 ' (Х+ЗГ 

x3 — 2 • x2 — 5 
4. 2) a) f(x) = ^ — 2 4 - x 2 * 0 x * ±2 

f(x) непрерывна на(-оо;-2) U(-2;2) U(2; oo) 
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6) f(x) = 1-2-tg(x) cos(x)*0 хФ^ + к-л , xea 

f[x) непрерывна на — + k-n; — + k-n\ , x ea 

B ) f W = x 2 - 3 - х - 1 0 x 2 - 3 - х - 1 0 * 0 x # 5 , x / - 2 
f (x) непрерывна на (-oo;-2) U(-2;5) U(5; oo) 

r) f(x) = x 4 - 3 - x 2 + 7 D(f) = R 
fyxj непрерывна на множестве R . 

I. 3) a) f(x) = cos(x) , х0 = -у- f'(x) = -sin(x) 

'2-п)_ 1 f,(2-n)_ л/3 f — = - 4 - Г 
v 3 ) 2 ' ^ 3 ) 2 
_ _ 1 _ л / 3 ( 2-п)_п-у[3 1 л/3 

У - ~ ? Л х з J ~ з ? ? х ~ у р а в н е н и е 

2-я 
касательной в точке *Ь ~~ » 

б) 'М = ^ , * о = 2 ф ) = - ^ , ^ ( 2 ) Л , Г(2) = - 1 
1 1 1 

у = — - — ( х - 2 ) = 1-—-Х- уравнение касательной в точке Хд = 2 
в) f(x) = sin(x) , х0 = л f'(x) = cos(x), f(n) = 0 , f'(n) = 1 
у- 0 +1 • (x - TI) = х- п - уравнение касательной в точке х0 = л 

_ 1 ,, Г Я _ 1 1 
У_"7 Ч X+"oJ _ _ Х _ л ~ УР^116™16 касательной в точке *Ь - —-

6. 3) а) — ^ - = 1.00Г10 = (1 + 0.001) 1° «1 + 0.001 • (-10) * 0.99 
' 1.00110 v ; v ; 

б) sin(59°) = sin(60°-1°) x0 = 60° , Ах = -1°= -^— 

в) л/9.009 = д/9 • (1 + 0.001) « 3- И + - • 0.001 J * 3.0015 

г) 0.99915 = (1 - 0.001)15 * 1 + 15- (-0.001) * 0.985 
Ответ: а) 0.99; б) 0.4849; в) 3.0015; г) 0.985. 
7. 3) a) x(f) = f3 - 2-12 + 5, to = 4, v(t) = x'(t) = 3-12 - 4-1, 
a(f) = i/(f) = 6 - f - 4 , v(4) = 48-16 = 32, a(4) = 2 4 - 4 = 2 0 

6) x(f) = 3-cos(2.f), f0 = | , v(f) = y(f) = -6-an(2-f), 

a(t) = V{t) = -12-cos(2.f), { f ) = - 6 - ^ f = -3-V3, 
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(л 
Щ — 
\3 

-12- -
\ о / ч А/ 

в) x(f) = 5-f-f2 , f0 = 2 ; \{t) = y(t) = 5-2-t;a(t) = v(t) = -2; 
v(2) = 5 - 4 = 1; a(2) = -2 
г) x(f) = 2- f2 + f- 4, f0 = 4 ; v(f) = x'(f) = 4- f + 1 ; 
a(f) = i/(f) = 4 ; v(4) = 16 +1 = 17; a(4) = 4 
8 - 3 ) а ) У = 7 7 э D ^ = R 

x2 + 9 - 2 - x 2 9 - x 2 ( 3 - x ) - ( 3 + x) 

(x2 + 9j2 (x2 + 9)2 (x2 + 9)2 

( 3 - x ) - ( 3 + x ) 

(x2
 + 9f 

f(xj убывает на (-<ю;-3] и [3; ooj, f(xj возрастает на [_3;3] 
б) y = 3 x - s i n ( 3 x ) D(f) = R 
У = 3 - 3 • cos(3 • х); 3 - 3 • cos(3 • х) = 0; cos(3 • х) = 1; 

З х = 2-к-п; х--

У . + . 

, xea 

2 - 7 1 / 7 / 7 2- 71 У 
' 3 ' " ' 3 

fyxj возрастает на всем множестве R 

в) у = х 4 - 4 х D(f) = R 

х 

в) у = х - 4• х *Д гj = к 
/ = 4 - X 3 - 4 = 4 - ( x - l ) - ( x 2 + x + l ) ; 4 - ( x - l ) - ( x 2 + x + l) = 0; 

x = 1 / ' х = 1 
f(x) убывает на (_0°;1], 
f[xj возрастает на [1; ooj. 

г) у = х 2 + — D(f) = (-oo;0)U(0; 

/ = 2-х-4 х 

г - ^ - в ) 2 ( х - 2 ) ( х 2 + 2 х + 4 ) 

* = х2 

2 ( х - 2 ) ( х 2 + 2 х + 4 ) 
— ^ - Ц Z = 0; х = 2 

х 
f(x) убывает на (-оо;0) U(0;2], Z_ 
f[xj возрастает на [2; ooj. 
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9. 3 ) а ) У = - - х 4 D(f) = R + 
2 

1 1 v > * 1 
2 ' 2 ' " ^ 2 ^ 

з 1 1 ,/ ч 3 
г = д ; * = ̂  Ответ: хтах = - ; f(xmax) = — 
б) y=2s in(x) + cos(2x) D(f) = R 
у = 2cos (x ) -2s in (2x ) = 2cos(x) ( - 2sin(x)) 

2- cos(x) • ( - 2- sin(x)) = 0; cos(x) = 0 x = ^ + kn, x e a 

1-2-an(x) = 0;sn(x) = - x = ( - l ) -- + k-n,xea 

y'\ — + — + + 
• • • • • • > 

X 

/ 6 \ 2 / 6 \ 2 / 6 ~ \ ~ 2 ~ / 
max min max min max min 

Ответ: xmin = ̂  + 2- k- n ; xmax = ( - f — + /с- л ; 
2 v 6 

^ n = - f + 2 . f c . n > x 6 a ^ + 2 . f c . n ] =1 

^ + 2 . /о^=-3 ^ ( - 1 ) * ^ + /O*J=1.5 

в) y = x 3 - 3 x D(f) = R 
У = 3 - x 2 - 3 = 3 - ( X - 1 ) - ( X + 1 ) ; 3 - ( X - 1 ) - ( X + 1 ) ; X I = 1,X2 = - 1 

Ответ: xmax = - ; xmin = ; f ( - l ) = 2; f(l) = -2 

r) y = x - t g ( x ) D ( f ) : x * | + / o 7 i , x e a 

oos?fx)- sin2(x) - , , 
У == ^ ^ = W ^ = УНГ = -tg (x) < 0 

co^(x) co^(x) cos2(x) У l ; 

при x Ё D( f j Ответ: Следовательно, fyxj убывает на всей 
Dy fj, а потому точек max и min не имеет. 

10.2) a) f(x) = ?- + ?--х2, D(f) = R 

f'(x) = x3 + x 2 - 2 - x = х - ( х + 2 ) - ( х - ) 
/' — + _ 4 
1 Xnin X m a x \ m m / 

x m i n = - 2 ; x m i n = ; x m a c = 0 
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f(-2) = - 2 | ; f ( l ) = - | ; f ( 0 ) = 0 

f[xj убывает на (-oo;-2J; [0;1], f(x) возрастает на (-оо;-2] ;[1;< 
8 

6) f(x) = -x
+2 D(0 = Ho)U(o;«) 

f,(x\- 8 1 x 2 -16 ( x - 4 ) - ( x + 4 ) 
1 j " x2 2 " 2 -х 2 " 2 -х 2 

/ ' + - - + v у . = 4 • у = —А 
—^ л т т ^ ' лтах ^ 

V max Nk ^ 4 min У f(4) = 4 ; f(-A) = -4 
f(x) убывает на [4;0)U(0;4d, f(x) возрастает на (-<»;-4]; [4; со) 

в) /r(x) = x 3 - 3 x 2 - 9 x , D ( f ) = R 
f'(x) = 3- x2 - 6- х - 9 = 3- ( х - 3) • (х +1) 
/ ' _±_ _±_ 

о; хп -1 \ ^ ^ 3 -^ х : 
max ^~"~^ m i n / 

/г(3) = -27; f ( - l ) = 5 
/"(х) возрастает на (-°°;-1] и [3;ooJ, f(xj убывает на [_1;3]. 

г) f(x) = JZf D(f):x*i2 
,,/ ч 4 - х 2 + 2 х 2 х2 + 4 . _,,, 
Г М = - 7 ~^~ = 1 ^2 > 0 при х 6D(f) 

(4-х 2 ) (4-х 2 ) 
Ответ: Следовательно, f[xj возрастает на всей D[f), 
а потому точек max и min не имеет. 

3)а) f{*) = * - \ 
1) D(f) = (-oo;0)U(0;oo);E(f) = R 
2) не чет., не нечет. 
3) х * 0 ; у = 0, х=^ /2 
4) у > 0 на (-оо;0); (^2 ;») ; у < 0 на (О; л/2~) 

2 2-(х3 + 1) 

1 

5) Г(х) 
/ ' 

2 - х -

±. х2 

±. 
Л-1) = з 

6) 

X 

V 

1 

-1 

2 

3 

3 

1 
Н-

3 

0.5 

„ 3 
- 3 -

4 

-2 

5 

1 

2 
А 

4 -
4 

1 
4 

„ 1 
Н— 

16 

-3 

А 
М-

3 
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6) f2x) = x 2 -2x-2) 2 

1) D(f) =R, E(f) = [0;+°°) 
2) не чет., не нечет. 
3) х = 0,у = 0;у = 0,х 1 = 0,х2 = 2 
4) f(x)>OnaR 
5) f'{x) = 2-x-(x-2f + 

+ 2 - х 2 - ( х - 2 ) = 
= 2-х-(х-2)-(2-х-2) = 
= 4 - x - ( x - 2 ) - ( x - ) / ' 

/ 0 ) = 0;У(1)=1;У(2) = 0 - - ^ . 

у = х 
! (x-2f 

6) 
у | 9 | 9 | 

в) Дх)=2-х 2 + 3-х-1 

1) D(f)=R,E(f) = 
2) не чет., не нечет. 

3) Х = 0 , у = - 1 , у = 0, *|,2 

4 ) f ( x ) > 0 - 3 - V 7 

1 2 

О ^ 1 ^ * 2 
min max min 

2 | ; + оо) 

3±Vl7 

y = 2 x 2 + 3 x - l 

4 -2ч-Ш 1 

f(x) < О на - 3 - V 7 - 3 + V 7 

X 

У 4 
-
-2 

-2 
5) Г(х) = 4 - х + 3 4 - l J = - 2 8 

6) 

3 
4 

min 

х г) f(x) = — + x 2 - 3 x + 

1) D(f)=R,E(f)=R 
2) не чет., не нечет. 3)х = Оу=1 

4, fW>o4-4f;!);( (1.5; оо) 

f(x) < 0 на [-°°;-4-J ; (0.6(1.5) / ' + 

5) / ' ( х ) = х
2 + 2 - Х - 3 

(х +3)-(х -) 
f^-Ъ ^ 

max min 

Х-3) = -9 + 9 + 9 + 1 = 10; / 1 ) = 1 - 3 + 1 

6) 
X 

у 
-1 

4-2 

3 

3 
10 

-4 

7-2 

3 

-5 
2 
3 
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11.2) a) f(x) = 0.8 • х5 - 4 • х3 х е [-1;2] 
Р(х) = 4- х4 - 2 - х2 = 4- х2 • ( х - л/з) • (х+ л/з) 

/ ' 

max min 
/ 0 ) = 0; / V 3 ) = " 4 , 8 - V 3 ; / - ! ) = 3,2; / 2 ) = - 6 , 4 Ответ: 

max b- 1;2d/(х) = / ( - 1 ) = 3.2 ; min [- -4.8 -л/3 

2 
б) f(x) = x -s in (2 -x ) х е ^^ I 
f ( x ) = 1 - 2 c o s ( 2 x ) ; 1 - 2 c o s ( 2 x ) = 0 ; x = ± - + / c m , x e a 

71 п V3 / ' 
; б^ 6 2 

71 1 71 / о ^ - ^ * -
f(0) = 0; f[^ =^ 6 2 

w \D I m i n 

D;^ / (* ) = / ^ = y ; m i n 0;*\f(x) = f 
в) f(x) = 3~ x2 - 2- x3 x Ё b-1;4d 
f'(x) = 6 x - 6 x 2 = 6 x ( l - x ) 

Ответ: max 
J б Г б 2 

/ ' 

/• -1 \ 0 > » 1 ч 4 
; ^ n i i T max N 

> 
x 

/О) = 0; / 1 ) = 1; / - I ) = 5; / 4 ) = -80 
Ответ: max [- l;4d/(x) = / ( - 1 ) = 5 ; min[- l;4]/(x) = / (4) = -80 
r) f(x) = x2 • (6 - x) x Ё b-1;5d 

f'fx = 2 x ( 6 - x ) - x 2 = 1 2 x - 3 x 2 = 3 x f 4 - x ) 

/ ' 

/• - \ 0 > r 4 ^ 5 > 

Л ш г Г max 
/ 0 ) = 0; / 4 ) = 32; / - I ) = 7; / 5 ) = 25 
Ответ: max[-l;5J/(x) = / (4) = 32 min[-l;5}/(x) = / (o) = 0 
3) а) Пусть x - 1 число, (x - 8) - П число. I число больше II числа. 
p = x 3 - ( x - 8 ) = x 4 - 8 - x 3 О . Д . З . : ‘ е S 
p'(x) = 4- x3 - 24- x2 = 4- x2 • ( х - 6) 
P' 

P^ 0 \ 6 
^ m i n -

Ответ: 6 и -2 - данные числа. 
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б) Пусть х м - сторона площадки, параллельная стене. 
1 /опп \ 

— • [AJV - xj м - II сторона площадки. О.Д.З.: х > О 

S= - х - (200-х) = - ( 2 0 0 - х - х2) S' + # — 
S(x) = - - ( 2 0 0 - 2 - x ) = 1 0 0 - x Л ^ т а х ^ 
Ответ: 100 м и 50 м - размеры площадки. 

326. а) Р(х) = (х5) = 5- х4 = f(x) 

б) Р(х) = (х~3) = -3- х4 = f(x) 

в) A(x) = f - - x 7 J = х6 = f(x) 

г) P ( x ) = (-^-x_6J =*'' = f(x) 
327. а) A(х) = (3 - sin(x))' = - cos(x) * f(x) 
Следовательно, F(x) не является первообразной для f(x) 

б) A(х) = ( б - х4) = -4 - X3 = f(x) 
Следовательно, F(x) - первообразная для f(x) 

в) A(х) = (cos(x) - 4)' = -sin(x) = f(x) 
Следовательно, F(x) - первообразная для f(x) 

г) Р(х) = (х~2 + 2J = -2- х~3 = — з * f{x) 

Следовательно, F(x) не является первообразной для f(x) 
Ответ: а) нет; б) да; в) да; г) нет. 
328. a) F(x) = 3.5- х б) F(x) = sin(x) +3 

B ) F ( X ) = 1̂ ! = X 2 r ) F(x) = -cos(x) 

* \ 2 J \ С(\ х2 

329. a) F(x) = cos(x) +3 б) F(x) = - — +5 
п 

‘ 

в) F(x) = - 4 - x г) F(x)=-sm(x)+ 

330. а) A(х) = (sin2(x)) = 2 • cos(x) • sin(x) = sin(2 • х) = f(x), x e R 

б) A(x) = f - • cos(2• x)J = - • (-2• sin(2• x)) = 

= - si n(2 • x) = f(x), x e R 

в) A(x) = (si n(3 • xfj = 3 • cos(3 • x) = f(x), x e R 

AW = (3+,<f))=^|=fW.-R r) 
2-
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331. a) A(x) = f2-x+oosW) = 2 - ^ s i n ( | J = s{x)' x e S 
Следовательно, F(x) - первообразная для f(x) 

A-(л^-тг?-^."^ 
Следовательно, F(x) - первообразная для f(x) 

в) P M = Q>) = - ^ " f W . J f e ( ° Q 0 ) 
Следовательно, F(x) не является первообразной для f(x) 

г) F'(x) = U-x-Vx) = 4 - - - V x = 6-Vx = f(x), xe(0oo) 

Следовательно, F(x) - первообразная для f(x) 
Ответ: а) да; б) да; в) нет; г) да. 

х2 

332. a) F(x) = — + 2 х + 5 

б) f(x) = (si^U " ^ { f j j = dn\f) + " ^ ( J ) ~ 
-2 • si r | | J • cos^lJ = - si n(x) F(x) = x + cos(x) 

в) f(x) = sin2(x) + cos2(x) = 1 F(x) = x 
r) A(x) = x3 + x 
333. a) A^x) = x2 A2(x) = x2 + 3 
б) F1(x) = x + c»s(x) + 6 F2(x) = x+cos(x)-

в) Aix) = — R ( X ) = — -5 

r) A(x) = sin(x) + 2-x F2(x) = sin(x) + 2 - x + 4 

334. Ответ: a) f{x) = -^ 6) /?(x) = x + sin(x) в) g(x) = x+ 2 
r) f(x) = 3-2s in(x) 

5 2 

335. a)A(x) = 2 - х - — + c 6) A(x) = — + sin(x) + с 

в) A(x) = 2 x 2 + c Г) F(X) = - 3 X + C 

336. a) A(x) = — + с б) F(x) = - ^ - 2- x+ с 

в) F(x)^x + ^ 3 + c r ) F(X) = £ + C 

337.a) A(x) = - - + c- _ 1 + C = _ 2 - p = - 0 - A(x) = - - - 1 0 
V / x V / x Ответ: A(x) = - - - 1 0 2 v ; x 
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б) F(x) = tg(x) + с; tgf^1 + p = 0; p = - ; F(x) = tg(x) -

Ответ: F(x) = tg(x) -

в) A(x) = — + C; И + p=2;С = ^ ; A(x) = — + -
' w 4 4 4 W 4 4 

x4 3 Ответ: Aix) = — + -

r) F(x) = -COs(x) + c; -COs(-n) + С = - ; p = -2 ; 
F(x) = - cos(x) - 2 Ответ: F(x) = - cos(x) - 2 

338. a) F' (x) = (sin (x) - x -cos (x)/ = cos (x) - cos (x) +x • sin (x) = 
=x-sin(x)=/(x) Ответ: Следовательно, F(x) - первообразная 
для f(x). F(x) = sin(x) - x- cos(x) + c. 

б) A'(x) = V x2 + = . = s(x) 

Ответ: Следовательно, F(x) - первообразная для f(x) 
A(x) = Vx^T + с • 
в) A'(x) = (cos(x) + x-sin(x))' = 
= -sin(x) + sin(x) + x- cos(x) = x- cos(x) = f(x) 
Ответ: Следовательно, F(x) - первообразная для f(x) 
F(x) = cos(x) + x- sin(x) + c. 

r) P(x) = ( x - l ) = + 1 = ̂ L ± = f(x) 

Ответ: Следовательно, F(x) - первообразная для f(x) 
Aix) = x — + с v ; x 

339. a) f(x) = 2 • cos(x) , Ц - ^ и ) е A(x) 

F(x) = 2-sin(x) + c; 2-sinf—^J+p = ; p=3 

Ответ: F(x) = 2sin(x) + 3 

6) f(x) = - x2 , Л//(-3;9) e F(x) A(X) = X + c; 

- 3 - ^ J + p= 9; p=3 Ответ:F(x) = x - ^ + 3 
3 

») f(x).Sn(x + !),/w(^;-)eA(x) 

p = -2 Ответ: A{x) = ~ cos^x + ̂  
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г) f{x) = ^ , й / - ; з ) sA(x) х4 ' "ЧгЧ 

3-х3 Г 3 3 

Ответ: Fix) = T + 5 -
W 3-х3 3 

340.a) f(x) = 2 -s in (x )a = 4; F(x) = 2-x+cos(x) + C; 

^(x) -F 2 (x ) = q - C 2 = 4 ; q =q , + 4; q> = 0, q = 4 
Ответ: F2 (x) = 2x + cos (x); Fj (x) = 2x + cos (x) + 4 

б) fix) = + tg^lx) = ^ — ; a = 1 
cos^(x) 

F(x) = tg(x) + с; Fi(x) - F2(x) = q - c f e = ; c f e = 0, q = 1 

Ответ: F^x) = tg(x) + F2(x) = tg(x) 

в) f(x) = я n 2 f - l - oos?(- l = - cos(x); a = 0.5 

F(x) = -sin(x) + c; F^x) - F2(x) = q - q, = 0.5; q, = 0, q = 0.5 
Ответ: F^x) = -sin(x) + 0.5 F2(x) = -sin(x) 

r) f(x) = j= = x 2 ,a = 2 
Vx 

F(x) = 2- Vx + c; Fi(x) - F2(x) = q - C 2 = 2;C2 = 0, q = 2 
Ответ: F^x) = 2 -Vx + 2 ; F2(x) = 2 -Vx 
341. a) a(f) = - 2 - f , f0 = 1, x0 = 4 , v0 = 2 
i/(f) = e(t); v(t) = -t2 + q ; q - 1 = 2 ; q = 3 

fi 1 
v(f) = - f2 + 3; X'(f) = v(f); x(f) = - - + 3 - f + C 2 ; 4 = - - + 3 + C2; 

1 f3 

q> = 1 - Ответ: x(f) = + 3-f + -
О О О 

6) a(f) = sin(f), t0 = ?,x0 = 2,v0 = ̂  

v(t) = -cos(f) + q ; = - ^ { f J + p; q = 1 

v(f) = -COs(f) + ; x(f) = -sin(f) + f + C 2 ; 2 = - s i n ^ + | + p,; 

Ca = 3 - - Ответ: x(t) = -sin(f) + f + 3 - -

B) a(f) = 6- f , f0 = 0 , x0 = 3, v0 = 1 
v(f) = 3-f2 + q ; 1 = 3-0 + q ; q = 1 

v(t) = 3 • f2 + 1 ; x(f) = f3 + f + q>; 3 = 0 + 0 + q>; q> = 3 
Ответ: x(f) = f3 + t + 3 
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г) a(f) = cos(f), t0 = n , x0 = 1 , v0 = 0 
v(t) = sin(f) + q ; 0 = sin(it) + q ; q = 0 
v(f) = sin(f); x(f) = - cos(f) + q , ; 1 = - о Ц я ) + q>; q> = О 

Ответ: x(f) = - cos(f) 

342.a)A(x) = 2 - X - 4 ; j + c 6) F(x) = ^ - + - ! - + s i n ( ) + c 
' w 4 2-х 2 ; 2 2x4 

в) A(x) = - l + cos(x) + c r) A(x) = ^ - x + c 
7 w X ч ; ' \ ! з 

343. a) Fix) = i L + с б) F(x) = -1.5 • cos(2 • x) + с 
W 2

 u ^ ; 

в) F(x) = ^~^x' +c r) Fix) = — sin + с 
-40 V3 4У 

344. a) Aix) = z + с = 5 + с 
( - 5 ) -3- ( 4 - 5-х) 5 - ( 4 - 5 - х ) 

б) F{x) = , г + с = 7 \+c = -2tg\ х\ + с 
2 [ 71 ] 21 ТС ) I 3 J 

cos х \ cos х 

[З ) { 3) 

в) A(X) = - 3 . ( 3
4 X - ) + p r)F(x) = J 7 + l t g ( 3 - x - l ) + C 

345. a) f{x) = 4- х + - ^ , Ц-1;4) е F(x) 
о 

A(Х) = 2• х2 — + с • 4 = 2 - ( - ) + с• p = 
. . х ' v ' -

Ответ: A(x) = 2 х 2 - - + 
X 4 

б) f(x) = X3 + 2 , M ( 2 ; 1 5 ) e F ( x ) ; F ( x ) = ^ + 2x + c; Т4 х4 4 
5 = — + 2-2 + p; p=7;Ответ: F(x) = — + 2-X+7 

4 w 4 
в) f(x) = 1 - 2- х , М(3;2) Ё F(x) ; A(x) = х - х2 + с; 

2 = 3 - 3 2 + p; p= 8; Ответ: A(x) = x - x 2 + 8 

Г) f(x) = - ^ - 0 • х4 + 3, Af(i;5) Ё F(x) 

F x = 7г- 2- г + З х + с- 5= 2 + 3 + с - с = 4— 
w 2-х2

 1 ' 2 ' 2 
Ответ: ^ М = " 7 ~ 2 - 2 • X5 + 3 • х+ 4.5 

346. a) A(X) = х - - • sin(3- х) + 2- cos f - - х] + p 

б) F ( x ) = - I . c t g ( 4 x ) - 2 V 2 ^ - x 3 + c = - ^ ^ - 2 V 2 ^ 

в) A(x) = - • tg(3 • х + ) - 3 • cos(4 - х) + х2 + с 
О 
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г) Ffx) = 6.V5^7-2.sinfx-^+C 

+ i^^ + 2Smf" /5x - 2 + 2 sin - - x +c 
4(3-2x)2 5 {4 

347. a) f(x) = 2- x + 1 , Ц0;0) e F(x) 
A(X) = x2 + x + с ; 0 = 0 + 0 + C ; C = 0 Ответ: A(x) = x2 + x 
б) f(x) = 3 • x2 - 2 • x , M(1;4) e F(x) 
A(X) = X3 - X2 + C; 4 = 1 _ + с; с = 4 Ответ: A(x) = x3 - x2 + 4 
в) f(x) = x + 2 , M(1;3) E F ( X ) 

A(x) = ̂  + 2 . x + c ; 3 = ̂  + 2 + c ; c = 0 5 

Ответ: A(x) = у + 2 • x + 0.5 

r) f(x) = -x 2 + 3 • x, M(2;-1) e F(x) 

A(x) = _^ + 1̂ ! + C; _1 = _̂  + 6 + c C = _ 4 1 
w 3 2 , ' 3 3 

y3 2-х 
Ответ: F(x) = - — + — - 4 -
348. v{t) = t2 + 2■t-^, x(0) = 0; x(f) = — + t2 - t + C; 
0 = 0 + 0 - 0 + с ; с = 0 . Ответ: x(f) = — f3 + t2 - t 

349. v(?) = 2 • - J = 4 ; x(f) = 4-Sin[-J+p; 
4 = 4 ' S i n l f J + p ; C=2' ° T B e T : X(f) = 4 - S i n ( ^ ) + 2 

350. a(f) = 12-f2 + 4, f0 = 1, x0 = 12, v0 = 10 
>J = 4-f3 + 4 - f + q ; 1 0 = 4 + 4 + q ; q = 2 
f) = 4-f3 + 4-f + 2 ; x(f) = f4 + 2-f2 + 2-f + q,; 

12 = 1 + 2 + 2 + q , ; C 2 = 7 Ответ: x(f) = f4 + 2- f2 + 2-1 + 7 
351. a) F(f) = 6 - 9 • t , t0 = '\, x0 = - 5 , v0 = 4, m = 3, F = ma 

Fit) 3 3 
a(f) = ^ = 2 - 3 • f; v(f) = 2 • f - - • f2 + q ; 4 = 2 - - + q ; p = 35 

' m 2 2 

*) = 2(-f,43.M() = <4^3„ 
- 5 = 1 - - + 3.5+ q>; q, = -9 Ответ: x(f) = t2 - - ■ f3 + 3.5-1 - 9 
б) F(fA = 14-sin(f) , to = л , x0 = 3, v0 = 2, m= 7 

h(f) = U = 2- sin(f) ; v(t) = - 2 - cos(f) + q ; 2 = - 2 - ссЦя) + q ; 

q = 0 ; v(f) = -2-cos(f) ; x(f) = - 2 • sin(f) + q , ; 3 = -2-ап(я) + q>; 
q, = 3 Ответ: x(f) = - 2 • si n(f) + 3 

в) Fit) = 25- cos-f) , f 0 = - , x 0 = 4, v0 = 2 , m = 5 

a(f) = ^ = 5-oo<f); v(f) = 5-sin(f) + q ; 2 = 5 - s i n ^ j + p . 
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q = - 3 ; v(f) = 5 -s in ( f ) - 3 ; x(f) = - 5 - cos(f) - 3-1 + q>; 
3- л 4 = - 5 - с о э — - 3 - —+ p,; q> = 4 

Ответ: x(f) = - 5 - c o s ( f ) - 3 - f + 4 + —-■ 

r) F(f) = 8-f + 8 , to = 2, x0 = 7, v0 = 9, m=4 

h<) 
A 

m 
2-f+2;v( f ) = f2 + 2-f + q ; 9 = 4 + 4 + q ; c 1 = 1 

v(f) = f2 + 2-f + 1; x(f) = - + f2 + f + q,; 7 = - + 4 + 2 + q,; 

C2 = " 1 3 ' 
Ответ: x(f) = — + t2 + t - 1 -

3 , , , 3 
352. a) f(x) = 3- x2 - 2- x+ 4 , Af(-1;l) e F^x) , Л/(0;3) e F2(x) 
A(x) = x ^ - x 2 + 4-x + c; A^x) = x3 - x2 + 4- x + q ; 
1 = ( - l ) 3 - ( - l ) 2 + 4-(- l ) + q ; q = 7; A2(x) = X3 - x2 + 4- x+ q,; 
3 = 0 - 0 + 0 + q>; q> = 3; ^(x) - F2(x) = q - q> = 4 
Ответ: 

F i ( x ) " F2(x) = 4 График ^ (х ) выше, чем график F2 (x) 
б) f(x) = 4 ■ x - 6 • x2 +1 , M(0;2) E F^X) , Л/(1;3) е F2(x) 
A(x) = 2 X 2 - 2 X 3 + X + C ; A^X) = 2- x2 - 2- x3 + x + q ; 

2 = 0 - 0 + 0 + q ; q = 2 ; A2(x) = 2 x 2 - 2 x 3 + x + q ; 
3 = 2 - 2 + 1+ q>; q> = 2; A1(x)-A(x)2 = q - q = 0 
Ответ: F^xj - F2(xj = 0 Графики совпадают 
в) f(x) = 4- х - x3 , M(2;1) е F^x) , Л/(-23) е F2(x) 
F(x) = 2 - x 2 - ^ - + c; F1(x) = 2 - x 2 - ^ - + q; 1 = 8 - 4 + q; q = - 3 

4 

F2(x) = 2-x2-^- + t%; 3 = 8-4+p,; p, = -1 ; F,(x) - F(x)2 = q - c, = -2 
Ответ: F^xJ-F2(xJ = - 2 График F2{x)выше,чем график -Pj(x) 
r) f(x) = (2- x+1)2 , М(-3;-1) E *j(x) , /\(l;6±J E A2(X) 

= 19i-ll: 
6 6 

^ 1 9 | ; A 2 ( x ) = 

A{x)-A{x)2=p 

3 5 3 . a ) y = x 2 , y = 0 , x = 3 ; F ( x ) = 
S = F ( 3 ) - F ( 0 ) = 9(KB.«W.) 

б) y=cos(x) , y = 0 , x = 0 , x = ^ 
F(x) = sin(x) 

S = A ^ - A ( 0 ) = 1-0 = 1(кв.ед.) 

в) y=s in(x) , y = 0 , x = 0 , x=n 

( 2 + 1 ) J 
6 

p>; Ca = 1 -
3 6 " " 6 

18 Ответ: A^x)-A2(x) = 18 
x3 ■У у = x" 

У 
.у = cos(x) 

О JE\ 
2 
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F(x) = - cos(x) 

T= A(n) - A(0) = 1 + 1 = 2(кв. ед.) 
1 

г) > ' = ‘ , y = 0 , X = 1, x = 2 

S=A (2 ) -A (1 ) = - - 1 + 1 = -1(KB.W) 
Ответ: a) 9; б) 1;в)2;г)0 .^ 
354. а) у = х 3 + 1 , У = 0 , х = о , x=2 

A(x) = ^ + x ; 5 = F ( 2 ) - F ( 0 ) = 

= 4 + 2 - 0 = 6(KB. ед.) 

t y у = sin(x) 

б) y = 1 + 2sin(x) , y = 0 x = 0 , x 2 

F(x) = x - 2 - c o s ( x ) ; 5 = A ^ -A (0) = 

= y - ° + 2 = — ( к в - е д - ) 
в) y=4-xz , У=0, x=2, x = - 2 

A(x) = 4 - x - y ; T = A ( 2 ) - A ( - 2 ) = 

= 8 - | + 8 - | = ю|(кв.ед.) 
г) y = 1 + --oos(x), y = o , x = - - x = -

A(x)^x+lsn(x) s = A f ^ _ A f - ^ = . 
л 1 л 1 

— I 1 h — 
2 2 2 2 

Ответ: a) 6; 6) —т—; в) 1U— ; г) п +1 • 2 

355. a ) y = ( x + 2 ) 2 , y = 0 , x = 0 , x = - 2 

A(x) = У—^-

T = A(0)-A(-2) = | - 0 = 2 | (кв. ед.) 
б ) У = (X + 1 ) 2 + 1 ' y = 0 ' x = 0 ' x = 2 

AM = -^+* ; s =A ( 2 ) -A ( ° ) = 
= ~ + 2 + 1-0 = 2|(кв.ея.) 

в) у = 2 х - х 2 , y=0 , x = 2 , x=0 F(x) = x2 

S=A{2)-A{0) = = 4 - | - 0 = l i (KB. № ) -oP f 12 i 

y = l + — -cos(x) 

= л +1 (кв. ед.) 
л + 4 

у ^ + 2) 
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г) y = _ ( x _ ) 3 , у = 0 , х = 0 , х = 1 

F(x) 
( х - ) 

S = Fh) - F(0) = -0 + - = - (кв.ед.) w w 4 4 

О т в е т : а ) 2 | ; б ) 2 | ; В ) 1 | ; г ) ^ . 

'У 

У--(х-1? 

1 

356. а) У = З-sin х 
3- л 

у = 0 , х 
3^г х 3-я 

F x = - 3 - с о /х + ^ 

3- л 
T2 A 

4 
3- л 

= 0 + 3 = 3 (кв.ед.) 

б) у = 2 - с о < 2 - х ) , у = 0 , х = - ^ 

F(x) = sin(2-x) 

8=Ъ)Л 4. 
= 1 + 1=2 (кв.ед.) 

в) y = s i n ( x ) - ^ , у = 0 , х 

# 1 ^ 1 — — COSI .̂ w 

3-я 

у = 2-cos(2-x) 

5-я 

T■A'?)-A л/3 5-я V3 я _ р: 
2 2 + 2 + 2 ~ (кв.ед.) 

г) у = - cos(x) , у = 0, 
2 

‘ F(x) = x-s in(x) ; S=F\- \-F - - = - - 1 + - - 1 = я-2(кв.ед.) 

я 

я я 

Ответ: а) 3; б) 2; в) л/3 
3 

; г) я -2. 

357. а) \xUx 
-1 

2 32 1 33 . . = — + — = — = 6,6 
- 1 5 5 5 

б) 

в) 

cos(x)i>c = sin(x) 2 = - 0 = 
О 

\x3dx 3 81 1 80 

4 1 4 4 4 
20 
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г dx , ч 
г) TT\=tS\x) 

• cos xI 
4 = - 0 = Ответ: a) 6,6; 6)1; в) 20; г) 1. 

358. a) 
dx 

(2-x+l)2 2-(2-x+l) 10 6 30 15 

6) 6 " 0 = 6 

f^x B) ]~Y= 1 10 
10 

+1 = 0,9 

r) sin(2-x)d; X -— ' C O S 

2 
(2-х) 1 

ж 
2= - + 0 
n 2 2 
4 

Ответ: a) —; 6) 6; в) 0,9; г) 0,5. 

359. a) 

1 

fc/x=x 
О к 

3 

dx 
tg{* 

n 
T = i-o = i 
0 

1 - 0 = 1 Следовательно, ТГ\= 

* cos (x) * 
dx 

3 л 

6) fsin(xVx =-cos(x)3 = — + 1 = 0,5 

dx 
VX 

2-4x 

16 ^ 
2 

1 ="-
L 2 

6 

0,5 Следовательно, fsin(x)c/x = f ^ 

в) Jco< 

J x dx 

x)c/x = si n(x) 

X3 

3 0 3 

2 = 1 -0 = 1 
0 

0 = 1 Следовательно, [cos(x)ax = fx2dx 

r) f ( 2 x + l)ox = (x2 + x) 1 + 1 - 0 = 2 

f (x3 - l)c/x = X 
4 

= 4 - 2 - 0 = 2 

71 

0 
2 

J 1 

1 

‘ 1 

0 

о 

71 

0 
" " 

0 0 0 

0 

0 
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2 

Следовательно, \{2х+ ) d x = Д* 3 " )<^ 
о о 

З60.а)у = х4,у = 0,х = - 1 , х = 1 

S =2- x4dx = 2- 0,4 (кв.ед.) 

б) у = х4,у = 1 

S = j(i-4*= 
-

X 
V $ 
3 

- - + - - = -( к в .ед.) 

в) у = х2 - 4-х + 5, у = 0, х = 0, х = 4 

S=2- f ( x 2 - 4 x + 5)ox = 

2-

2 

V 
v 3 

2х^ + 5 х 
4 

= 2- — - 3 2 + 2 0 - 2 - — - 8 + 10 
I 3 ) КЗ 

г) у = х2-4-х + 5,у = 5 

3 (кв.ед.) 

S= f(5-x2 + 4 x - 5 ) Л 

1 з ) 
64 

+ 3 2 - 0 = 10-(кв.ед.) 
3 3 ' 

у = х2-4-х + 5 

у = 5 

2 
Ответ: а) 0,4; б) l | ; в) 9 ^ ; г ) Ю 
З 6 1 . а ) у = 1 - х 3 , у = 0,х = 0 /Ту 

№-«■) С/Х 

1 - - = 0.75 (кв.ед.) 
4 

4J 

$ 1 
О $ 

о 

О 
о 
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б) у = 2 - х 3 , у = 1 , х = - 1 , х = 1 

S= j(2-x3)dx-2= 2 

= 2 - - + 2 + - - 2 = 2(кв.ед.) 
в) у = - х2 - 4-х, у = 0, х = - 3 , х = -1 

-
S= f(-x2-4x)c/x = 

-3 

- f х3 2 1 ~ 
~ Г з ~ XJ-3 

у = - х 2 -4 -х 

- 2 - 9 + 8 = 7-(кв.ед.) 
3 3 ' 

г) у = - х2 - 4-х, у = 1, х = - 3 , х = -1 
-

S= f ( - x 2 - 4 x - ) c / x = 
-3 

^ о ,2 ^ 
2-х - х 

3 

-
-3 

= | - 2 + - 9 + 8 - 3 = 5 | ( к в . е д . ) 

Ответ: а) 0,75; б) 2; в) 7 1 ; г) 5 1 

362. a) J s i n - U c = -3 •cos 
! 

с/х л / 2 х + 5 

* з4-1,.з 

3-71 

в) 5 
6 

г ) J 

ах 

с/х 

9-ft 

-2 
л/х+3 

2-л/х+З 

-2 

3-я 
0 

6 
-2 

л/9-л/Т = 2 

= 9 • f g ( ^ = 9 - л/3 

2 л / 9 - 2 л / Т = 4 

Ответ: а) 3; б) 2; в) g • 7 з 5 г) 4-
2-% 

, соэ — | с/х = 
4У \ 4 J 

363. а) [ sin - + 
2л ° 
з 
J Г * + sin — | |ах = | х - 2 - ш <D 

2-я 
3 = 

0 3 
2-я 

+ 2= + 
2-я 
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б) J(1 + 2-X): dx 
(1 + 2-x)4 2 _ Б4 1 _ 625- 624 

0 ~ 8 8 ~ 8 8 
= 78 

в) (l + cos(2 • x ))dx - x H sin(2 • x) ^ ^ + I s m^ ,JL + 0,25 
12 2 6 12 

r) J Л) 
X + — I OX 

x J 
/ 

4 / 

Ол 

-£*H|-T+4-2-»^«> 
Ответ: a) 1 + ^ r ^ ; 6) 78; в) ^ + 0>25 ; r) Ц . — - * 

364. а) у = x3, у = 8, x = 1 

j"(8-x3)fe = 
4 

= 1 6 _ 4 _ 8 + ± = 425(кв.ед.) 
4 

б) у = 2-cos(x), у = 1, х = - ^ , х = ^ 

I 
5 = J (2-cos(x)-)fe = (2-sin(x)-x) 

~7( 

пг п пг л пг 2 - я 
л/3 + л/3 =2-V3 

3 = 
л 
3 

0 f l 2 

^ у = 2-cos(x) 

y=\ 

(кв.ед.) __Г я-
3 3 3 2 " 7 

в) у = х2-2-х + 4,у = 3,х = -1 
0 n n x 

3 2 

S= j(x2-2x + 4-3)d; IX = X 2 + X 

A V I 
l y = x2-2«x + 4 

= ^ - 1 + 1 + ̂  + 1 + 1 = 2|(кв.ед.) 

л 5-я 
г) y = sin(x), у = - Х =7Г, х = ^ 

5л 

S= J (яп(х) - Ijcftf = (-со<х) - 1 
5-я 

О ^У у = sin(x) 

2 2 3 V ; ! ! 
„ г г 2 - л „2 /^ л 

Ответ: а) 4,25; б) 2 • V3 - — ; в) 2 - ; г) л/3 - -
О О О 
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З65.а)у = 4 х - х 2 , у = 4 - х 
4 

S=\(4-x-^-4 + x)dx 5-х2 x3
 л ^ 

2 3 

5-6 64 5 | 

2 3 2 + 3 + 

1 

4 ч 

= 

у = 4 - х 

4 0 - 2 1 - - 1 6 - 2 . 5 + - + 4=4,5(квед) 
3 3 v ' 

б) У 
6 

, у = 2-х, х = 4 
х2 

2 4 

S= 2xc/x+ ^ c / x = x 2 

1 2 4Г 

у = 2-х 

16 

/ * • « * ♦ $ 

= 4 1 = 8 (кв.ед.) 
4 2 v ' 

в) у = х2 ,у = 2-х 

2 1 6 
О х 

f/\ 2 4 

S f (2 -x -x 2 )ox= x 2 ^ 
3 

о 
о -| 

= 4 " з = 1 ^ (кв.ед.) 
г) у = 6-2-х ,у = 6 + х - х 2 

'у = 2-х 

у = х2 

01 2 х 
у 

S = (Тб + х - х 2 - 6 + 2-х)с/х = 
у = 6 + х - х 2 

3-х2 х3 

2 3 
3 _ 27 
0 ~ 2 

- 9 = 4.5 (кв.ед.) 

о™, о «;•)*.) 4 ; г) 4.5. 
1-2 0 1 3(4 х 

3 у = 6-2-х 
366. а) у = х2-4-х + 4 = ( х - 2 ) 2 , у = 4 - х 2 . , _ 2 

j"(4-x2-(x-2)2)fe 4-х 
" 

(х-2)3 

3 

^ у = (х-2) 

= 8 - - - 0 = 5-(кв.ед.) 
б) у = х2 - 2-х + 2, у = 2 + 6-х - х2 

4 

5 = f(2 + 6 - x - x 2 - x 2 + 2 - x - 2 ) f e 

0 21у = 4 - х 2 

4-х ! 
2-х " 

" у=х2-2х+2 

64 - — = 64 - 4 2 - = 21-(кв.ед.) 1 

3 3 3 

2+6х-х2 

1 3 4 х 
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в) у = х2,у = 2-х-х2 

1 

S= f ( 2 x - x 2 - x 2 \ \dx 
о 

2-х " 

= 1 

3 

3 " 3 (кв.ед.) 
г) у = х 2 ,у=х 3 

у = х2 

у = 2-х-х2 

У 

(х - х jdx = 

3 4 
X X 
1 4~ 0 3 4 2 

(кв.ед.) п 
v = x3 

у = х2 

Ответ: a) 5 j ; 6 ) 2 4 ; в ) | ; г ) ^ . 
367. у = 8-х - 2-х2, и касательная к функции в ее вершине, и 
прямой х = 0. у' = 8 - 4-хвершина (2; 8) 
у' (2) = 8 - 8 = 0; у (2) = 8; Дх) = 8 + 0-( х - 2) = 8 

1 = 
у = 8-х-2-х2 

S=j (8-8х + 2х2)с/х 
о 

л 2 2 - Х 3 

•х - 4 - х + 
3 

= 6 - 6 + — = 5 - ( к в е д ) 
3 Ъ ' 

Ответ: S = 5 -
368. Дх) = 8 - 0.5-х2, касательная к нему в точке х = - 2 и 
прямой х = 1 . 
f (х) = -X; f (-2) = 6; Г (-2) = 2; у = 6 + 2-(х + 2) = 2-х+10 

/(2-х + 10-8 + 0.5 х Wx 
-2 у=2х+10 

х +2-хН 
2 

1+2+ 4+ 
6 

+ 4 + - = 3 + - = 4.5 (кв.ед.) 
3 2 ' 

Ответ: 5 = 4.5. 

у = 8-0,5х" 

т-2 в 1 

369. а) \{f(x) + g(x ))dx =(F(x)+G(x))b =F(b) +0(Ъ)- F(a) - G(a) 
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и и I 

\f(x )dx + \g(x )dx = F(x)b + G(x f =(F(b) - F(a)) + (o(b) - G(a)) 

Следовательно, J( f(x) + g(x))dx = j " f (x)ax + J ^ x ) ^ 

6) J V {x)dx=k \f{x)dx Пусть F(x) - первообразная для Дх) , 
Й а 

тогда kF(x) - первообразная для kf(x). 
ь ь 
\kf (x)dx =kF(b)- kF(a) = k(F(b) - F(a)) = jV(x)cfe 

a a 

370.a)y = x 2 + l , x = 0 , x = l , y = 0 

V = f n ■ f2(x)dx 

V= \n(x2 +l)2 dx= \n(x4 +2x2 +\)dx 
0 0 

y = xz+l 

5 0 3 
x 2 -х + x 5 3 

б) y = V x , x = l , x = 4,y = 0 
4 2 

V = fjrlvxl <ix = jr— 

в) y = V x , x = l , y = 0 
1 A 2 

л • (ух J" 

1 ( 1 2 
= 71- —H h i 1 = 1 71 

0 [5 3 J 15 

Л ,13 + 1 = 1 

; = J 8 - I ) = 7 ,5 , 1 

у = л/х 

V = л- dx 
2 X 

v 2 "у 

0 1 4 х 

y=Vx" 

0 = 0,5-л 

г) у = 1 - х 2 , у = 0 

V= \п ■ (1 - х^с/х = ("л • (l - 2- х2 + х4)с/х 
-1 

— я • \ х 
2-х3 х5 

+ — 
3 5 

, 2 1 1 2 
п-\ 1— - л - --\ 

3 5 { 3 5 
о о 0 

= — -п + — -п = — -п 

16 
О ™ е п . ) 1 ^ - Я - б ) 7 5 . Я - - ) 0 5 . Я т ) - Я 

; 15 ' ; ' ; ' ; 15 
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371. а) у = х2, у = х 
1 1 2 

V= \n-x2dx- \n-(x2) dx 
0 О 

3 5 %-Х 7 1 - Х 5 1 1 2 - 7 1 
— -71 71 = 

5 15 3 0 5 0 3 
б) у = 2-х,у = х + 3,х = 0 , х = 1 

V 7t-(x+3) dx- 4-л-х dx = 

fl--(x+3)3 4-Л--Х3 
о 

64-71 
9-71 

3 

4-71 
21± 

3 3 3 
в) у = х + 2 , у = 1 , х = 0,х = 2 

2 2 

V2 Гтх-(х+2)2с6с- Гтгс*с 2 

3 

% ■ 
(х+2) 3 

" О %-х 
64-71 8-71 1 2 . . 2 

2-71 = 2 1 — - 7 1 - 4 —-71 = 16—-71 
3 3 3 3 3 

. 7 1 - Ю - - 7 1 = 1 1 - 7 1 

г) у = Vx, у = х 

71 • (ух J dx - Ti-x dx 

71 - X | 71-Х | 71 71 71 О Г х 
2 0 3 0 2 3 6 

Ответ: а) — ^ ; б ) . п ; в) 6 - • л ; г) Я 

$ " 6 
372. a) X 2 + J 2 = 7 ? 2 , X = 7 ? - # , X = 7 ? , J = 0 

ft 9 к 

[ nHR2 -х2 j dx=7i j " ( t f 2 -x 2 ) i 

7Г 7? 

R-H 

3_R 
3 

R-H 
" 

R2(R-H) (R-H)^ 

IX =71 

_ у А 

" 
tf2x 

R-H 

R " R " 
R3+R2H + —x 

(Т? 3-37? 2Я+37?Я 2-Я 3)) = 
71 

3 
(зяя2 -я3)=-я2(зт?-я) 

Ответ: К 
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R-r 
б) у = гл х,у = О, х = О, х =Н 

V = 71 г Л ~г—х I ах =тх 
Я 

2 г(Д-г) 2 ( Я - r f » 
Г Х + - ^ '-Х + Л z2 

3 ^ 

Я н1 

г,Л 
= n\r2H + r{R-r)H+

{R-r^H 

пН (3r2+3rR-3r2 +R2 -2Rr + r2) = 

Ответ: V=—(R2+Rr + г2) 

373. F = кх, где к - коэффициент сжатия пружины. 
2 = к • 0,01х = 1 см = 0,01 м к = 200F = 2-Н 

ь 
А = ГA(х)с/х, а = 0, b = 4 см =0,04 м Следовательно, F = 200-х 

а 

0,04 

А = f (200-x)dx = 100-х: ° ' 0 4 = 100-0,0016 = 0,16 Дж 

Ответ: А = 0.16 Дж. 
374. F = к х F = 4-Н; х = 8 см = 0,08 м 4 = к-0,08 к = 50 
F = 50-x а = 0;Ь = 0,08м 

и,ио 

А = f (50-x)dx = 25-х : ° ' 0 8 = 25-0,0064 = 0,16 Дж 

Ответ: ̂ 4 = 0,16 Дж. 

375. ^(х)= ^~,где у > 0 - некоторая постоянная 

Поэтому А= \ -y-q 

Ответ: А = у • q • 

dx 

b a 

Y-9 Ь П 1 

376. Сила давления жидкости на погруженную в нее пластину 
h 

(вертикальную) вычисляется по формуле Р - р • g ■ \S (x )dx , где 

А, 

S (х) - площадь пластинки, глубина погружения h меняется от hj до h2. 
AAEM-AADF д Е а 
DF MF 
АЕ~ ME 

Пусть MF = х 

D \ C F 

М~5~ 

ITS 



DF = Д Е У Р АЕ = ^ . ME = h DF 
ME ! 

(a-b)-x 
2-h 

( 2 ■ (a - b) ■ x | 
Suni /u = — • Ь + Ь н — ■ x = — 
MWDL/V 2 I 2-h 2 л 

2-b-x + 
(e-b) . 

P=p-g- j^-\2-b-x + 
(a - b) ■ x2 | , p ■ g 
i ' (fa — 

h 2 

2 (a-b)-r b-x^ + л > 3 h 

' P'fiM i, ь2 = -\ b-п л 
| 2 I 3 
377. A =P =p-g-

bVb2 
(a+l-bW „ (a + 2-b)-h2 

p-g-1 Ответ : P=p-g-± > 
6 2 h n-r2-h2 

\(n-r2-x)ix=p-g-n-r2 

! 0 ! "P'S 

Ответ: A=^^ p-g. 
2 

xl = - • n ■ РГ ■ p • g 
0 3 

378.-4 = p - g - j - 7 i - R 3 d x ' = p - g - - - 7 i - R 3 -

4° 
Ответ: А = -■ n ■ ft ■ p- g . 
379. Масса части стержня равна р • S- Ах принебрежем диаметром 
стержня (считаем отмеченную часть отрезком длиной Дх), тогда с 
точностью до величин порядка д х линейная скорость каждой 
точки этой части равна ш - х . Обозначим через Е( х) кинетическую 
энергию части {0;х} стержня. Приращение кинетической энергии за 

m-V2 

счет отрезка bх0 х + Ахd приблизительно р а в н о , т. е. 
Р 2 J . о 2 .2 2 

Р ' 'Ю ' ,поэтому Е(х] = Р' 'Ю ' ; Е( 0) = 0, и 
следовательно, искомая энергия есть 

Е(/) = \Е'(Х)dx = 'jP-S-f-*2 dx=p-S-co2- %dx = P^-f'1' 
2 о 2 AX 

к, = 10 • л с-1, S = 4 см2, p = 7,8 г/см3 . / . . / . , 

Ответ: Е(})= 4.160.000-n2 эрг. 

X 
■ > 

380. Ответ: Точка высоты конуса, находящаяся на расстоянии 
высоты, считая от его вершины. 

Задачи на повторение к главе 3. 

1. 2) а) р(х) = (х2 + 3-х + 1)' = 2-х+3 = f(x) 

б) F'(x) 

3 
4 

cos(2x) - \ 2sin(2x) , _ • ,~ л , - ^ -, Зх = + 3 = sm(2xj + 3 = / (x) 

в) Р ( * ) = 4 
+ 5-Х + 2 = - х 3 + 5= f(x) 

г ) F'(x)= -2-sin - + х = - c o d - + = f(x) 

3) а) Р М = {х2 - х) = 2- х - = f(x) => F(x)_первообразная/^ 

б) F'(x)= _ - s i n ( x ) cos(x) * f (x) => F(x) - не 
первообр. для/^х; 
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в) Р(х) = (х3 +l) = 3-х2 * f(x) =>F(x) не является первообразной ддя/(х) 
г) F'(x) = (х + cos(x)) = 1 - sin(x) = f(x) => F(x) - первообразная для f(x) 
2. 2)a)F(x) = ^— + bx+c 
6) F (X) = tgx +c 

в) П*) = — r + c 

' и + 1 г) ^(х) = smx +c 
3) а) F (x) = - cos x - sin x + c, l = -cosn-sinn: + c, c = 0, 
i7 (x) = - cos x - sin x 
б) F(x) = 4r + - + c;5 = 3 + l + c;c = 2 F(x) = ̂ - + - + 1 

у X У Х 
в) f (x ) = x2 - 5 X +C,-2 = \-5+C,C = 2,F{X) = X1 -5X + 2 
г) F(X) = 2T]X - 2 + С , 1 0 = 4 + С,С = 6 , ^ ( Х ) = 2Л/Х - 2 + 6 
3. 2 ) а ) ^ ( х ) = — c o s 3 x - 4 ? g - + c 

„/ \ 3x~3 1 Vx 1 /— 
6) F\x)= — - - • — + p = --л1х+p 

J z 1 x 

1 (4-5x)4 , 1 1 (4-5x)4 1 
20 

-5sin2x + p 
4(2x- l ) B) F(1)"J ,4 '4 " - - S ' 

r) A(x) = 10sin2x+p = — 
2 2 2 

04 , ^ \ l (2-3x)3 „ 1 (2-3)3 

3)a) A[x)=—-± '— + p,2 = —-± '— + p, 
' У ' 3 3 3 3 

2 = I + p,p = i8,A(x)=-i.^EL + l 8 
9 9 w 3 3 9 

б) F\x) =—cos2x+c, -2-—cos— + c, 
W 2 2 2 

- 2 = 0 + с, с = -2, F(x) = — c o s 2 x - 2 

в) A(x)- V2 s inx + p, 2 - V2 sin —hp , 2 = V2 hp, p = 1, 
F\x)=j2 sinx +1 
r) F(x) = -2jx +1 +C. 3 = -2л/0 +1 + с, 3 = -2 + с, с = 5, 

x ) = - 2 V x + l + 5 
4. 3)a) y=sin(x) ,^ = 0, x = £ , x = ^ 

3 — 
5 = [sin(x)dx = - cos(x 

- _ 1 УЗ _ У З - 1 
2 + 2 2 

б) у = - x3, у = 0, х = - 2 

■J-
-2 

х dx = 

(кв.ед.) 

0 16 4 (кв.ед.) 

в) у = ( х - 1 ) 2 , у = 0,х = 3 
3 *,. (х-'? J(*"1)S 

1 

dx = 

= 3 = 2з(кв.ед.) 

ITU 



г) у = 3 - 2-х - х2, у = 0, х = 0, х = - 2 
0 ( з \ 

2 X S = (З - 2 • х - х рх - 3 ■ х -х1 

= 0 - - 6 - 4 + * = 3 + 4 - * = 7 -

лГ- 3 2 3 

Ответ: а) — - — ; б) 4; в) 2 - ; г) 7 -
3 с/х 1 

>=3-2х-х' 

г ах 
5. 2) а) 17 7 ' ' •; х + 1 (х + 10) х + 10 

3 __^_ ^__ 
- 3 ~ 13 + 7 ~ 9 1 

•> J^-2-^-2.^-2-2.(^-l) 
7t , 3 

9 - 0 = 9 в ) sin(x)dx = -cos(x) тг = 1 + — = 1,5 -. Гх2^х . 
% з i 
- J о 

Ответ:а) — ;б) 2 - (л /2 -1 | ; В ) 1.5;г)9. д УУ = ЪХ 

3) а) у = х2, у = 3-х 
' ^3-х2 х^ 

2 3 
S = (3 • х - х jix = 

27 9 = 4.5(кв.ед.) 
б) у = х2 - 4-х + 6, у = 1, х = 1, х = 3 

S= f(x 2 -4-x+6-l )c /x= — - 2 - х 2 + 5-х 

= 9 -18 + 1 5 - ^ + 2 - 5 = 2 | ( к в . е д . ) 

в) у = 4 - х2, у = 3 

-1 
s=j(4-^-3)*=H 

л 1 1 и 1 и 1 /■ Л 
= 1 + 1 = 1 - (кв.ед.) 

3 3 3 

г) y=cos(x),y=l, х=-^,х=^ 

S= \(cos(x))dx = (sin(x)j = sin sin =1 + 1 = 2 (кв.ед.) 
- ^ У 

2 1 v - 1 

у = x -Ax+6 

у = cosx о 1 
„ Ответ: а) 4.5; б) 2 - ; в) 1 - ; г) 2. 
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